


























Zadanie 36.

Ramka z danymi wystanymi z komputera PC1 do serwera www znajduje si¢ pomi¢dzy ruterem R1 a ruterem
R2 (punkt A). Ktore adresy sa w niej zawarte?

PC1 )
R1
R2
- s
]

A. Zrédlowy adres IP komputera PC1, docelowy adres IP serwera, adres zrodlowy MAC rutera
R1, adres docelowy adres MAC rutera R2.
B. Zrédtowy adres IP komputera PC1, docelowy adres IP serwera, adres zrédtowy MAC
komputera PC1, adres docelowy adres MAC serwera.
C. Zrédlowy adres IP rutera R1, docelowy adres IP rutera R2, adres zrédtowy MAC komputera
PC1, adres docelowy adres MAC serwera.
D. Zroédlowy adres IP komputera PC1, docelowy rutera R2 serwera, adres zrodlowy MAC
komputera PC1, adres docelowy adres MAC serwera.
Zadanie 37.
Ktoéra ustuga pozwala rejestrowac i rozpoznawaé nazwy NetBIOS jako uzywane w sieci adresy IP?
A. WAS
B. WINS
C. DHCP
D. HTTPS
Zadanie 38.
Ataki majace na celu zatrzymanie dziatania aplikacji i proceséw zachodzacych w urzadzeniu sieciowym to
ataki typu
A. DoS.
B. smurf.
C. zero-day.
D. spoofing.
Zadanie 39.

Ktory zapis jest oznaczeniem adresu strony internetowej i przypisanego do niej portu?

oSnwp

100.168.0.1:AH1
100.168.0.1-AH1
100.168.0.1:8080
100.168.0.1-8080
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Zadanie 40.

Wiasciwosci: Protokat internetowy w wersji 4 (TCP/IPvd) x
Ogdine
Przy odpowiedniej konfiguragi sied mozesz automatycznie uzyskad

niezbedne ustawienia protokohu IP. W przecwnym wypadku musisz
uzyskad ustawienia protokotu IP od administratora sied.

() Uzyskaj adres IP automatycznie
@ Uzyj nastepujacego adresu IP:

Adres IP: [ 10.15. 89 .104|
Maska podsied: | 255 .255.255 . 125 |
Brama domysina: | 10 . 15 . 89 . 129 |

Uzyskaj adres serwera DMS automatycznie

(®) Uzyi nastepujacych adresdw serwerdw DNS:

Preferowany serwer DNS: | 8 .8 .8 . 8| |

Alternatywny serwer DNS: | . . . |

n Sprawdz przy zakonczeniu poprawnosc

ustawien Zaawansowane. ..

Anulu

Rysunek przedstawia konfiguracj¢ karty sieciowej dla urzadzenia o adresie IP 10.15.89.104/25. Wynika
Z niego, ze

adres IP jest nieprawidlowy.

adres maski jest nieprawidtowy.

serwer DNS jest w tej samej podsieci co urzadzenie.

adres domyslnej bramy jest z innej podsieci niz adres hosta.

oO0wy
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